ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Правил привлечения Министерством финансов Чувашской Республики остатков средств на единый счет республиканского бюджета Чувашской Республики  и возврата привлеченных средств»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Правил привлечения Министерством финансов Чувашской Республики остатков средств на единый счет республиканского бюджета Чувашской Республики  и возврата привлеченных средств» подготовлен  в соответствии  с  Федеральным    законом от   27 декабря 2019 г. № 479-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей» (далее – Федеральный закон № 479-ФЗ), постановлением  Правительства Российской Федерации от 30 марта 2020 г. № 368 «Об утверждении правил привлечения Федеральным казначейством остатков средств на единый счет федерального бюджета и возврата привлеченных средств и общих требований к порядку привлечения остатков средств на единый счет бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) и возврата привлеченных средств». 

Проектом постановления устанавливается порядок привлечения на единый счет республиканского бюджета Чувашской Республики остатков средств на счетах, поступающих во временное распоряжение получателей средств республиканского бюджета Чувашской Республики, на счетах для осуществления и отражения операций с денежными средствами бюджетных и автономных учреждений Чувашской Республики, на счетах для осуществления и отражения операций с денежными средствами юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса в целях оперативного управления  ликвидностью единого счета бюджета и покрытия временных кассовых разрывов.
Оценка регулирующего воздействия проекта постановления не проводится, так как проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет или не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Принятие постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Правил привлечения Министерством финансов Чувашской Республики остатков средств на единый счет республиканского бюджета Чувашской Республики  и возврата привлеченных средств» не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.

Первый заместитель Председателя 
Кабинета Министров Чувашской Республики – 
министр финансов Чувашской Республики 

                       М.Г. Ноздряков
