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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики

«О внесении изменений в государственную программу Чувашской Республики «Развитие образования»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О внесении изменений в государственную программу Чувашской Республики «Развитие образования» (далее – проект постановления) подготовлен в целях утверждения порядка и условий предоставления средств из республиканского бюджета Чувашской Республики бюджетам муниципальных районов и бюджетам городских округов на повышение заработной платы педагогических работников муниципальных организаций дополнительного образования детей, а также, порядка и условий предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики бюджетам муниципальных районов и бюджетам городских округов на модернизацию инфраструктуры, включая проведение мероприятий по антитеррористической защищенности муниципальных образовательных организаций.  
Законом Чувашской Республики от __ ноября 2020 г. № __ «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» по главному распорядителю средств республиканского бюджета Чувашской Республики – Министерству образования и молодежной политики Чувашской Республики на 2020 год предусмотрены средства на повышение заработной платы педагогических работников муниципальных организаций дополнительного образования детей и на мероприятия по модернизации инфраструктуры, включая проведение мероприятий по антитеррористической защищенности муниципальных образовательных организаций.
Проект постановления разработан в целях направления данных средств бюджетам муниципальных районов и бюджетам городских округов.
Проект постановления не потребует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с Законом Чувашской Республики от 4 марта 2016 г. 
№ 4 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики и экспертизы нормативных правовых актов Чувашской Республики» и постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики».

Проект постановления не повлечет внесения изменений в нормативные правовые акты Чувашской Республики и не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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