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Пояснительная записка

к проекту закона Чувашской Республики
«Об установлении критериев определения границ части  территории населенного пункта, входящего в состав поселения, городского округа, на которой может проводиться сход граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан»
Проект закона Чувашской Республики «Об установлении критериев определения границ части  территории населенного пункта, входящего в состав поселения, городского округа, на которой может проводиться сход граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан» (далее – законопроект) подготовлен во исполнение части 1.2 статьи 25.1 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», части 1.2 статьи 20.1 Закона Чувашской Республики от 18 октября  2004 г. № 19 «Об организации местного самоуправления в Чувашской Республике».

 Законопроектом предлагается установить критерии определения границ части территории населенного пункта, входящего в состав поселения, городского округа, на которой может проводиться сход граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан.

Законопроект не предусматривает установление новых или изменение ранее предусмотренных законами Чувашской Республики обязанностей для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также установление, изменение или отмену ранее установленной ответственности за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с этим в отношении проекта закона оценка регулирующего воздействия не проводится.

Принятие Закона Чувашской Республики «Об установлении критериев определения границ части  территории населенного пункта, входящего в состав поселения, городского округа, на которой может проводиться сход граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан» не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики. 
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