Пояснительная записка к проекту постановления администрации Чебоксарского муниципального округа «О порядке согласования инвестиционных проектов и их включения в Реестр приоритетных инвестиционных проектов»

Проект постановления «О порядке согласования инвестиционных проектов и их включения в Реестр приоритетных инвестиционных проектов» (далее – проект постановления) разработан в целях определения перечня организаций, имеющих право на муниципальную поддержку инвестиционных проектов за счет средств бюджета Чебоксарского муниципального округа, администрация Чебоксарского муниципального округа согласовывает и утверждает Реестр приоритетных инвестиционных проектов (далее - Реестр), реализуемых претендентами, Порядок согласования инвестиционных проектов разработан в соответствии постановлением администрации Чебоксарского муниципального округа от 11.10.2023 г. № 1960 «О совершенствовании систем финансирования инвестиций и принятия решений об осуществлении новых инвестиционных проектов» (далее – Порядок).
Настоящий Порядок включает в себя: 
· процедуру согласования инвестиционных проектов;
- осуществление контроля исполнения инвестиционной программы организацией, претендующих на право получения муниципальной поддержки инвестиционных проектов за счет средств бюджета Чебоксарского муниципального округа.
Применительно к настоящему Порядку используются следующие понятия:
- инвестиционный проект – обоснование экономической целесообразности, объема и сроков осуществления капитальных вложений, а также описание практических действий по осуществлению капитальных вложений и достижению положительных экономических результатов (бизнес-план);
- капитальные вложения (для целей настоящего Порядка) – финансовые затраты, направляемые на реализацию инвестиционного проекта, предусматривающие разработку проектно-сметной документации, производство строительно-монтажных работ, приобретение машин и оборудования, объектов незавершенного строительства в рамках утвержденной в установленном законодательством порядке проектно-сметной документации в целях создания основных средств (вновь созданного, приобретенного имущества);
- комиссия – коллегиальный орган администрации Чебоксарского муниципального округа, создаваемый в целях принятия решений. Порядок работы комиссии и ее состав устанавливается настоящим Порядком;
- начало реализации инвестиционного проекта – день начала финансирования инвестиционного проекта, осуществления расходов на капитальные вложения по инвестиционному проекту;
- плановый срок окупаемости инвестиционного проекта – срок, предусмотренный бизнес-планом инвестиционного проекта, который не может превышать срока окупаемости инвестиционного проекта;
- претенденты – юридические лица, осуществляющие хозяйственную деятельность на территории Чебоксарского района и претендующие на получение муниципальной поддержки инвестиционных проектов за счет средств бюджета Чебоксарского муниципального округа;
- срок реализации инвестиционного проекта – период времени, в течение которого осуществлялись капитальные вложения, и необходимый для достижения проектной мощности;
- срок окупаемости инвестиционного проекта – срок со дня начала финансирования инвестиционного проекта до дня, когда разность между накопленной суммой чистой прибыли с амортизационными отчислениями и объемом инвестиционных затрат приобретает положительное значение.



 

