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Настоящим администрация города Чебоксары 
уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта решения Чебоксарского городского Собрания депутатов «О законодательной инициативе Чебоксарского городского Собрания депутатов по внесению в Государственный Совет Чувашской Республики проекта закона Чувашской Республики «О запрете розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах, и (или) на прилегающих к ним территориях» (далее - проект)
Разработчик проекта акта: проект внесён в Чебоксарское городское Собрание депутатов депутатом Чебоксарского городского Собрания депутатов седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 Горбуновым Виктором Александровичем.
Сроки проведения публичных консультаций: с 11 по 25 марта 2021 г.
Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес gcheb_torg@cap.ru (управление по развитию потребительского рынка и предпринимательства администрации города Чебоксары) или в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактные лица по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: Солдатова Фасиха Исхаковна - начальник управления по развитию потребительского рынка и предпринимательства администрации г.Чебоксары 
(т.: 8-8352-23-50-55), Кузьмин Иван Николаевич - начальник организационно-правового отдела Аппарата Чебоксарского городского Собрания депутатов (т.: 8-8352-23-51-64), Мазиков Максим Николаевич – начальник отдела торговли (т.: 8-8352-23-50-59), Медведев Александр Иванович – главный специалист-эксперт отдела торговли (т.: 8-8352-235054) с 8 до 17 часов по рабочим дням.

Прилагаемые к уведомлению документы:
1) проект;
2) пояснительная записка к проекту;

3) перечень вопросов.
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	В целях оценки регулирующего воздействия проекта и выявления в нём положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и иной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной деятельности и бюджета города Чебоксары Чувашской Республики, администрация города Чебоксары в соответствии с постановлением администрации города Чебоксары 18.02.2019 № 316 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Чебоксары» и Соглашением о взаимодействии между Минэкономразвития Чувашии и администрацией города Чебоксары Чувашской Республики при проведении оценки регулирующего воздействия от 29.04.2014 проводит публичные консультации.
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица приглашаются направить свое мнение.


