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Настоящим администрация города Чебоксары –

разработчик проекта решения Чебоксарского городского Собрания депутатов

«О внесении изменения в приложение к Положению о муниципальном контроле за исполнением едиными теплоснабжающими организациями обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования города Чебоксары - столицы Чувашской Республики, утвержденному решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 02.03.2023 № 1099»
Разработчик проекта акта: Администрация города Чебоксары.
Срок проведения публичных консультаций: с 22 июля 2024 г. по 09 августа 2024 г. включительно.
Способ направления ответов: по электронной почте на адрес gcheb_mk@cap.ru или в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактное лицо: Управление ЖКХ, энергетики, транспорта и связи администрации города Чебоксары, Дмитриева Светлана Павловна, тел. (8352) 23-51-96 с 8 до 17 часов по рабочим дням.

Прилагаемые документы:
1) проект решения Чебоксарского городского Собрания депутатов «О внесении изменения в приложение к Положению о муниципальном контроле за исполнением едиными теплоснабжающими организациями обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования города Чебоксары - столицы Чувашской Республики, утвержденному решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 02.03.2023 № 1099»;
2) пояснительная записка к проекту решения;
3) перечень вопросов.
	Комментарий

	В целях оценки регулирующего воздействия проекта решения Чебоксарского городского Собрания депутатов «О внесении изменения в приложение к Положению о муниципальном контроле за исполнением едиными теплоснабжающими организациями обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования города Чебоксары - столицы Чувашской Республики, утвержденному решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 02.03.2023 
№ 1099» и выявления в нем положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности и бюджета города Чебоксары, администрация города Чебоксары – разработчик проекта муниципального нормативного правового акта – в соответствии с постановлением администрации города Чебоксары от 22.06.2022 № 2306 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Чебоксары» и Соглашением о взаимодействии между Минэкономразвития Чувашии и администрацией города Чебоксары Чувашской Республики при проведении оценки регулирующего воздействия от 29.04.2014 проводит публичные консультации.
В рамках указанных консультаций всем заинтересованным лицам предлагается направить свое мнение.


