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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики

«Об утверждении Порядка формирования и ведения региональной информационной системы доступности дошкольного образования в Чувашской Республике»

Настоящий проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики подготовлен Министерством образования и молодежной политики Чувашской Республики на основании Методических рекомендаций по порядку формирования и ведения региональных информационных систем, указанных в части 14 статьи 98 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», в том числе порядку предоставления родителям (законным представителям) детей сведений из них, утвержденных распоряжением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2020 г. № 1845-р (далее – проект постановления).

Проект постановления предусматривает структуру и основные функции региональной информационной системы доступности дошкольного образования в Чувашской Республике (далее – региональная информационная система), порядок формирования и ведения региональной информационной системы, пользователей региональной информационной системы, порядок обеспечения доступа к региональной информационной системе, а также порядок предоставления родителям (законным представителям) детей сведений из неё.


Региональная информационная система будет вестись на базе единой автоматизированной информационной системы «Е-услуги. Образование» (модуль «Электронная очередь»), внедренной в Чувашской Республике с января 2014 года.
Реализация данного проекта постановления будет осуществляться в пределах средств, предусмотренных в республиканском бюджете Чувашской Республики в 2020 году для Минобразования Чувашии.
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