ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров

Чувашской Республики»

Настоящий проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики предусматривает внесение изменений в следующие постановления Кабинета Министров Чувашской Республики:

от 25 ноября 2013 г. № 462 «Об оценке расходных потребностей бюджетов муниципальных образований Чувашской Республики на денежное содержание лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы»;

от 25 ноября 2013 г. № 463 «Об оценке расходных потребностей бюджетов муниципальных образований Чувашской Республики на оплату труда работников органов местного самоуправления в Чувашской Республике, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы в Чувашской Республике»;

от 25 ноября 2013 г. № 464 «Об оценке расходных потребностей бюджетов муниципальных образований Чувашской Республики на оплату труда работников органов местного самоуправления в Чувашской Республике, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих».
Согласно Указу Президента Российской Федерации от 13 июля 2020 № 455                «О повышении окладов месячного денежного содержания лиц, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы» с 1 октября 2020 г. предусмотрено повышение размеров месячных окладов федеральных государственных гражданских служащих в соответствии с замещаемыми ими должностями федеральной государственной гражданской службы и размеров месячных окладов федеральных государственных гражданских служащих в соответствии с присвоенными им классными чинами государственной гражданской службы Российской Федерации в 1,03 раза.

Также согласно постановлению Правительства Российской Федерации от           1 августа 2020 № 1153 «О повышении размеров должностных окладов работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы» с 1 октября 2020 г. предусмотрено повышение размеров должностных окладов работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы в 1,03 раза.
По аналогии с повышением окладов месячного денежного содержания лиц, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы, и работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы  проектом постановления предлагается внести изменения в размеры должностных окладов лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, и ежемесячных выплат за классный чин муниципального служащего, должностных окладов работников органов местного самоуправления в Чувашской Республике, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы в Чувашской Республике, а также работников местного самоуправления в Чувашской Республике, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих, учитываемых при определении объема дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов).
Средства на реализацию проекта постановления учтены в республиканском бюджете Чувашской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
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