Пояснительная записка 
к проекту указа Главы Чувашской Республики 
«О Дне чувашской вышивки»

Чувашская вышивка - уникальное явление материальной культуры чувашского народа. В орнаментах чувашской вышивки ученые видят как остатки рунической письменности, так и элементы, сходные с иероглифами древнекитайской письменности. Вышивка имеет тысячелетнюю историю и невидимыми нитями связывает чувашей со многими народами России и зарубежья. 
26 ноября 2019 года исполнилось 105 лет со дня рождения Ефремовой Е.И., художника по вышивке, сохранившей традиции чувашской ручной счётной вышивки на предприятиях народных художественных промыслов Чувашии. Ефремова Е.И. проделала огромную работу по сохранению чувашского народного орнамента и развитию чувашских народных промыслов. Произведения, выполненные по ее эскизам, экспонировались на многих всесоюзных, всероссийских, республиканских и зарубежных выставках прикладного искусства. Ефремова Е.И. активно участвовала в художественной жизни Чувашии. Её работами украшались лучшие выставочные и музейные залы страны.
 За заслуги в области декоративно-прикладного искусства Ефремова Е.И.  награждена орденами Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». В 1974 году ее имя занесено в Почетную Книгу Трудовой Славы и Героизма Чувашской АССР, она является заслуженным художником РСФСР (1970), народным художником Чувашской АССР (1980), членом Союза художников СССР (1962).
	В Чувашской Республике трудятся более 100 народных мастеров, чьи работы можно отнести к изделиям народных художественных промыслов. Объявленный День чувашской вышивки будет способствовать сохранению древних традиций вышивки, их популяризации и устойчивому развитию в современных социально-экономических условиях, глубокому осмыслению народного искусства и созданию современными мастерами и художниками произведений, обратить особое внимание на уникальное наследие чувашского народа. 
В целях реализации указа планируется проводить различные фестивали, конкурсы, мастер-классы, конференции и другие мероприятия. Принятие указа не повлечет выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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