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Пояснительная записка 

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики

«О внесении изменений в государственную программу Чувашской Республики «Развитие земельных и имущественных отношений»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О внесении изменений в государственную программу Чувашской Республики «Развитие земельных и имущественных отношений» (далее – проект постановления) подготовлен Министерством экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики в связи с принятием Указа Главы Чувашской Республики  от 23 сентября 2020 г. № 249 «О заместителе Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министре экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики» и распоряжения Кабинета Министров Чувашской Республики от 30.09.2020 № 862-р.

Также проектом постановления вносятся изменения по переброске бюджетных ассигнований в размере 2200,0 тысяч рублей в текущем году в соответствии с Законом Чувашской Республики от 3 декабря 2019 г. № 83 «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
В связи с тем, что проектом постановления не устанавливаются новые и не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, согласно Порядку проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденному постановлением Кабинета Министров  Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», проведение оценки регулирующего воздействия проекта постановления не требуется.
Принятие постановления Кабинета Министров Чувашской Республики                «О внесении изменений в государственную программу Чувашской Республики «Развитие земельных и имущественных отношений» не потребует дополнительных расходов из республиканского бюджета Чувашской Республики.
В соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 31 декабря 2011 г. № 675 «Об утверждении Порядка проведения публичного обсуждения проектов государственных программ Чувашской Республики и о внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики» проведено публичное обсуждение настоящего проекта постановления Кабинета Министров Чувашской Республики, в ходе которого предложений и замечаний к нему не поступало. Протокол заседания экспертной группы Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики от __ октября 2020 г. № 2 приведен в качестве приложения к настоящей пояснительной записке.
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