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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту указа Главы Чувашской Республики
[bookmark: _GoBack]«О внесении изменений в некоторые указы Главы Чувашской Республики»

Проект указа Главы Чувашской Республики «О внесении изменений в некоторые указы Главы Чувашской Республики» разработан в целях приведения нормативных правовых актов Чувашской Республики в соответствие с Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96
«Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».
Проектом указа предлагается установить срок оформления и подписания решений заседаний Совета при Главе Чувашской Республики по стратегическому развитию и проектной деятельности и Координационного совета по защите прав потребителей при Главе Чувашской Республики в течение пяти рабочих дней со дня проведения заседаний.
Проектом указа также предлагается определить форму голосования при принятии решения Совета при Главе Чувашской Республики по стратегическому развитию и проектной деятельности.
Проектом указа не устанавливаются новые и не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливается, не изменяется или не отменяется ранее установленная ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики по вопросам осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с этим оценка регулирующего воздействия проекта указа не проводится.
Принятие данного проекта указа не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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