ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту указа Главы Чувашской Республики
«О внесении изменения в Указ Главы Чувашской Республики
от 31 октября 2016 г. № 159»

[bookmark: _GoBack]Проект указа Главы Чувашской Республики «О внесении изменения в Указ Главы Чувашской Республики от 31 октября 2016 г. № 159» (далее - проект указа) разработан в связи с изданием Указа Главы Чувашской Республики от 23 сентября 2020 г. № 249 «О заместителе Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики - министре экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики».
Проектом указа предлагается назначить заместителя Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики - министра экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики Д.И. Краснова ответственным за организацию проектной деятельности в Чувашской Республике, в том числе организацию работы по реализации в Чувашской Республике национальных проектов (программ), федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов (программ), и региональных проектов, направленных на реализацию национальных проектов (программ) и федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов (программ), и достижение соответствующих целей и показателей.
Принятие проекта указа не потребует дополнительного финансирования за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики.
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