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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об утверждении Примерных положений об оплате труда работников государственных учреждений Чувашской Республики, занятых  сфере поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства, предоставления государственных и муниципальных услуг, в сфере имущественных и 
земельных отношений»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики          «Об утверждении Примерных положений об оплате труда работников государственных учреждений Чувашской Республики, занятых  сфере поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства, предоставления государственных и муниципальных услуг, в сфере имущественных и земельных отношений» (далее – проект постановления) подготовлен  в связи с принятием Указа Главы Чувашской Республики от 6 февраля 2020 г. № 20 «О структуре органов исполнительной власти Чувашской Республики».
Проектом постановления утверждаются:
Примерное положение об оплате труда работников государственных учреждений Чувашской Республики, занятых в сфере поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства, предоставления государственных и муниципальных услуг;
Примерное положение об оплате труда работников государственного учреждения Чувашской Республики, занятых в сфере имущественных и земельных отношений.
Проектом постановления не устанавливаются новые и не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливается, не изменяется или не отменяется ранее установленная ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики по вопросам осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с этим оценка регулирующего воздействия проекта постановления не проводится. 
Принятие настоящего проекта постановления не потребует дополнительных расходов за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики.
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