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Пояснительная записка

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики

«Об утверждении Порядка по формированию сводного перечня мероприятий по газификации, финансируемых за счет средств, полученных от применения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа газораспределительными организациями
»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики                           «Об утверждении Порядка по формированию сводного перечня мероприятий по газификации, финансируемых за счет средств, полученных от применения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа газораспределительными организациями» (далее – проект постановления) разработан Министерством экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики в соответствии с Федеральным законом от 31 марта 1999 года № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации», постановлениями Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2000 г. № 1021                       «О государственном регулировании цен на газ и тарифов на услуги по его транспортировке на территории Российской Федерации», от 3 мая 2001 г. № 335               «О порядке установления специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа газораспределительными организациями для финансирования программ газификации», от 30 декабря 2013 г. № 1314 «Об утверждении Правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения», от 10 сентября 2016 г. № 903                «О порядке разработки и реализации межрегиональных и региональных программ газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных предприятий», приказом Федеральной службы по тарифам от 21 июня 2011 г.         № 154-э/4 «Об утверждении Методики определения размера специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа газораспределительными организациями для финансирования программ газификации».
Проектом постановления предусматривается утверждение Порядка по формированию сводного перечня мероприятий по газификации, финансируемых за счет средств, полученных от применения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа газораспределительными организациями (далее – Порядок). Порядок определяет последовательность и основные вопросы взаимодействия органов исполнительной власти Чувашской Республики, органов местного самоуправления Чувашской Республики, газораспределительных организаций, действующих на территории Чувашской Республики, при разработке и утверждении сводного перечня мероприятий по газификации, финансируемых за счет средств, полученных от применения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа газораспределительными организациями (далее – сводный перечень мероприятий по газификации) и устанавливает критерии оценки заявок от органов местного самоуправления в Чувашской Республике на проектирование и строительство объектов газификации для включения в сводный перечень мероприятий по газификации.
Проект постановления не вводит новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности, в связи с этим проведение оценки регулирующего воздействия проекта постановления не требуется.

Принятие проекта постановления не потребует выделения финансовых  средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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