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Пояснительная записка

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики

«О признании утратившими силу некоторых решений Кабинета Министров 

Чувашской Республики»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О признании утратившими силу некоторых решений Кабинета Министров Чувашской Республики» (далее – проект постановления) разработан Министерством экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики.

Проектом постановления признается утратившим силу постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 10 апреля 2013 г. № 139 «Об утверждении Положения о ведении реестра показателей экономической эффективности деятельности государственных унитарных предприятий Чувашской Республики и хозяйственных обществ, доли (акции) которых находятся в государственной собственности Чувашской Республики» в целях обеспечения единства правоприменения с учетом экспертного заключения по результатам проведения правовой экспертизы Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Чувашской Республике.

Соответствующие изменения вносятся в Положение о Министерстве экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, утвержденное постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 26 февраля 2020 г.  № 74 «Вопросы Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики».
Проектом постановления не устанавливаются новые и  не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливается, не изменяется и не отменяется ранее установленная ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, поэтому в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденным постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», проведение оценки регулирующего воздействия проекта постановления не требуется.

Принятие данного проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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