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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашкой Республики «Об утверждении Положения о советниках министра экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, осуществляющих свою деятельность на общественных началах»
Проект приказа Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики «Об утверждении Положения о советниках министра экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, осуществляющих свою деятельность на общественных началах» (далее – проект приказа) разработан в целях эффективной реализации задач и функций Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики.

Основной задачей деятельности советников министра, осуществляющих свою деятельность на общественных началах (на безвозмездной основе) (далее - советник), является содействие министру в осуществлении задач, функций и полномочий, определенных Положением о Министерстве экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, утвержденным постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 26 февраля 2020 г. № 74 «Вопросы Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики» (далее - Положение о Министерстве, Министерство) и реализации полномочий министра.

Основной обязанностью советников является обеспечение экспертной, аналитической и консультативной поддержки деятельности министра по приоритетным направлениям социально-экономического развития Чувашской Республики, важнейшим инновационным и инвестиционным проектам и вопросам стратегического планирования и управления.
Проектом приказа также предлагается признать утратившим силу приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашкой Республики от 22 ноября 2016 г. № 255 «Об утверждении Положения о советниках министра экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики, осуществляющих свою деятельность на общественных началах» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 13 декабря 
2016 г., регистрационный № 3424).
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