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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашкой Республики «О порядке проведения служебных проверок в Министерстве экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики»

Проект приказа Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики «О порядке проведения служебных проверок в Министерстве экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики» (далее – проект приказа) разработан на основании Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и устанавливает порядок проведения служебных проверок в отношении государственных гражданских служащих Чувашской Республики в Министерстве экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики (далее - гражданский служащий) по вопросам соблюдения служебной дисциплины и законодательства Российской Федерации о государственной гражданской службе Российской Федерации.
Проектом приказа также предлагается признать утратившим силу:

приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 3 декабря 2012 г. № 1014 «О порядке проведения служебных проверок в Министерстве экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики» (зарегистрировано в Министерстве юстиции Чувашской Республики 23 января 2013 г. №3 1426);

приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 8 ноября 2016 г. № 239 «О внесении изменений в приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 3 декабря 2012 г. N 1014» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 10 ноября 2016 г. № 3349).
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