PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашкой Республики «Об утверждении порядка принятия лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Чувашской Республики в Министерстве экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, почетных и специальных званий (кроме научных), наград иностранных государств, Международных организаций, политических партий, иных общественных объединений, в том числе религиозных, и других организаций»
Проект приказа Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики «Об утверждении порядка принятия лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Чувашской Республики в Министерстве экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, почетных и специальных званий (кроме научных), наград иностранных государств, Международных организаций, политических партий, иных общественных объединений, в том числе религиозных, и других организаций» (далее – проект приказа) разработан в соответствии с пунктом 4 Указа Президента Российской Федерации от 10 октября 2015 г. № 506 «Об утверждении Положения о порядке принятия лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, отдельные должности федеральной государственной службы, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций» в целях обеспечения реализации норм законодательства Российской Федерации, предусматривающих возможность принятия государственными гражданскими служащими Чувашской Республики в Министерстве экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, почетных и специальных званий (кроме научных), наград иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений, в том числе религиозных, и других организаций.
Проектом приказа утверждается Порядок принятия лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Чувашской Республики в Министерстве экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, почетных и специальных званий (кроме научных), наград иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений, в том числе религиозных, и других организаций.
Проектом приказа также признается утратившим силу приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 25.01.2016 № 6 «Об утверждении Порядка принятия лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Чувашской Республики в Министерстве экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики, почетных и специальных званий (кроме научных), наград иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений, в том числе религиозных, и других организаций» (зарегистрировано в Министерстве юстиции Чувашской Республике 10.02.2016 № 2833).
Заместитель Председателя Кабинета Министров

Чувашской Республики – министр





     Д.И. Краснов

