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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики

«О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров 

Чувашской Республики»

Настоящий проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики разработан Министерством экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики в соответствии с протоколом совещания между акционерным обществом «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» и Министерством экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики от 16 сентября 2020 г. в целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам.
Проектом постановления предусматривается внесение соответствующих изменений в постановления Кабинета Министров Чувашской Республики от 25 сентября 2008 г. № 285 «Об утверждении перечня государственного имущества Чувашской Республики для предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», от 12 ноября 2008 г. № 342 «Об утверждении Порядка передачи в аренду объектов недвижимости, включенных в перечень государственного имущества Чувашской Республики для предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», от 1 декабря 2008 г. № 359 «О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечней государственного имущества Чувашской Республики, предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства» и от 15 декабря 2011 г. № 580 «О порядке определения размера арендной платы за пользование имуществом, находящимся в государственной собственности Чувашской Республики».

Оценка регулирующего воздействия проекта постановления не проводилась в связи с тем, что данный проект не устанавливает новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет, не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Принятие данного проекта постановления не повлечет возникновения новых расходных обязательств республиканского бюджета Чувашской Республики.
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