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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашкой Республики «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Чувашской Республики в Министерстве экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, при замещении которых государственные гражданские служащие Чувашской Республики обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

Проект приказа Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Чувашской Республики в Министерстве экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, при замещении которых государственные гражданские служащие Чувашской Республики обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (далее – проект приказа) разработан в соответствии с с Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Законом Чувашской Республики от 12 апреля 2005 г. № 11 «О государственной гражданской службе Чувашской Республики».

Проектом приказа утверждается Перечень должностей государственной гражданской службы Чувашской Республики в Министерстве экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальном сайте Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики на портале органов власти Чувашской Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Проектом приказа также предлагается признать утратившим силу:

приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 11 марта 2013 г. № 32 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Чувашской Республики в Министерстве экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики, при замещении которых государственные гражданские служащие Чувашской Республики обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 01 апреля 2013 г. № 1488);

подпункт 2 пункта 1 приказа Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 11 февраля 2015 г. № 22 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 17 февраля 2015 г. № 2320);

приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 27 октября 2015 г. № 183 «О внесении изменения в приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 11 марта 2013 г. № 32» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 17 ноября 2015 г. № 2660);

приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 11 марта 2016 г. № 49 «О внесении изменения в приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 11 марта 2013 г. № 32» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 29 марта 2016 г. № 2931);

приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 08 февраля 2017 г. № 28 «О внесении изменений в приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 11 марта 2013 г. № 32» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 02 марта 2017 г. № 3595);

приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 06 декабря 2017 г. № 286 «О внесении изменения в приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 11 марта 2013 г. № 32» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 12 декабря 2017 г. № 4213);

подпункт 2 пункта 1 приказа Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 06 декабря 2018 г. № 294 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 20 декабря 2018 г. № 5003);

приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 09 декабря 2019 г. № 244 «О внесении изменения в приказ Министерства экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики от 11 марта 2013 г. № 32» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 16 декабря 2019 г. № 5644).
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