2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров 
Чувашской Республики»

Министерством транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики подготовлен проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики».

Проектом постановления вносятся изменения в Правила предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возмещение части затрат на поддержку мероприятий по развитию заправочной инфраструктуры компримированного природного газа, утвержденных указанным постановлением, утвержденные постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 25 марта 2020 г. № 134, и в Правила предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возмещение части затрат на реализацию мероприятий по поддержке переоборудования существующей автомобильной техники, включая общественный транспорт и коммунальную технику, для использования природного газа в качестве топлива, утвержденные постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 25 июня 2020 г. № 348, в соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 г. № 1492«Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации, которым объединены требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий (грантов в форме субсидий) в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, от 12 ноября 2020 г. № 1821 «О внесении изменений в приложения № 28 и 29 к государственной программе Российской Федерации «Развитие энергетики», от 28 ноября 2020 г. № 1964 «О внесении изменений в приложение № 28 к государственной программе Российской Федерации «Развитие энергетики».
Проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с этим в отношении проекта постановления оценка регулирующего воздействия не проводится.
Принятие проекта постановления Кабинета Министров Чувашской Республики не повлечет выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики, а также не потребует внесения изменений, отмены и признания утратившими силу иных нормативных правовых актов Чувашской Республики. 
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