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Пояснительная записка
к проекту указа Главы Чувашской Республики
«О 125-летии со дня рождения Михаила Сеспеля»


16 ноября 2024 г. исполняется 125 лет со дня рождения выдающегося чувашского поэта, драматурга, прозаика, государственного и общественного деятеля Михаила Сеспеля (Кузьмина М.К.), внесшего неоценимый вклад в развитие чувашской литературы.
[bookmark: _GoBack]В целях популяризации творческого наследия Михаила Сеспеля и проведения в 2024 году торжественных мероприятий, посвященных юбилейной дате, Министерством культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики подготовлен проект указа Главы Чувашской Республики «О 125-летии со дня рождения Михаила Сеспеля» (далее – проект указа).
Проектом указа Кабинету Министров Чувашской Республики поручается образовать организационный комитет, а также разработать и утвердить план основных мероприятий, посвященных 125-летию со дня рождения выдающегося чувашского поэта Михаила Сеспеля. 
Принятие проекта указа не потребует выделения дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики и внесения изменений в нормативные правовые акты Чувашской Республики. 



Министр культуры, по делам 
национальностей и архивного дела 
Чувашской Республики                                                                              С.А. Каликова
