ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики 
«О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Чувашской Республике» и статью  19 Закона Чувашской Республики «Об обязательном экземпляре документов»
Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Чувашской Республике» и статью  19 Закона Чувашской Республики «Об обязательном экземпляре документов» (далее – проект закона) разработан в целях приведения Закона Чувашской Республики от 12 апреля 2005 г. № 10 «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Чувашской Республике» и Закона Чувашской Республики от 17 декабря 2008 года № 60 «Об обязательном экземпляре документов» в соответствие с законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики. 

Проектом закона предлагается внести изменение в Закон Чувашской Республики от 12 апреля 2005 г. № 10 «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Чувашской Республике» в соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2002 г. № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (в ред. от 14 апреля 2023 г. № 129-ФЗ) в части наделения органов государственной власти Чувашской Республики правом участия в организации сохранения и популяризации объектов культурного наследия, расположенных на территории Чувашской Республики, находящихся в федеральной или муниципальной собственности, в том числе в финансировании соответствующих мероприятий за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики, а также в софинансировании мероприятий по государственной охране объектов культурного наследия федерального значения, полномочия по государственной охране которых переданы республиканскому органу охраны объектов культурного наследия в соответствии со статьей 9.1 Федерального закона от 25 июня 2002 г. № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации». 
В соответствии с Законом Чувашской Республики от 30 апреля 2002 г. № 13 «О Кабинете Министров Чувашской Республики» (в ред. от 21 декабря 2022 г. № 117) в Закон Чувашской Республики от 12 апреля 
2005 г. № 10 «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Чувашской Республике» и Закон Чувашской Республики от 17 декабря 2008 года № 60 «Об обязательном экземпляре документов» предлагается внести изменения в части замены термина «орган исполнительной власти Чувашской Республики» термином «исполнительный орган Чувашской Республики».
Принятие данного проекта закона не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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