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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Чувашской Республики

"О регулировании отдельных вопросов в области организации

дорожного движения в Чувашской Республике"
Проект закона Чувашской Республики "О регулировании отдельных вопросов в области организации дорожного движения в Чувашской Республике" (далее – проект закона) разработан в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2017 года № 443-ФЗ "Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Положениями проекта закона определяются правовые основы организации дорожного движения и осуществления парковочной деятельности в Чувашской Республике, а также полномочия органов государственной власти Чувашской Республики и органов местного самоуправления в области организации дорожного движения. 
Также устанавливаются территории, на которых платные парковки запрещены, а также порядок предоставления права бесплатного пользования платной парковкой.

Кроме того, на уполномоченный Кабинетом Министров Чувашской Республики орган исполнительной власти Чувашской Республики в области организации дорожного движения возлагается осуществление государственного контроля (надзора) за реализацией органами исполнительной власти Чувашской Республики, органами местного самоуправления полномочий в области организации дорожного движения, исполнением требований законодательства по оценке обеспечения эффективности организации дорожного движения, включая осуществление мониторинга организации дорожного движения на автомобильных дорогах регионального или межмуниципального, местного значения, по оценке соответствия фактических параметров дорожного движения параметрам, установленным как характеризующие дорожное движение 
и эффективность дорожного движения в документации по организации дорожного движения, а также по оценке обеспечения эффективности организации дорожного движения в решениях, предусмотренных в документации по организации дорожного движения на территории Чувашской Республики, на территориях муниципальных образований Чувашской Республики.
В соответствии с Законом Чувашской Республики от 4 марта 2016 года № 4 "О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, об установлении и оценке применения обязательных требований, содержащихся в нормативных правовых актах Чувашской Республики, экспертизе нормативных правовых актов Чувашской Республики" и пунктом 31 статьи 64 Регламента Государственного Совета Чувашской Республики, утвержденного постановлением Государственного Совета Чувашской Республики от 15 марта 2012 года № 63, требуется проведение оценки регулирующего воздействия проекта закона.
