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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики

«О внесении изменения в статью 17 Закона Чувашской Республики «О Кабинете Министров Чувашской Республики» и признании утратившими силу отдельных положений Закона Чувашской Республики «О наделении органов местного самоуправления в Чувашской Республике отдельными государственными полномочиями»
Проектом закона Чувашской Республики «О внесении изменения в статью 17 Закона Чувашской Республики «О Кабинете Министров Чувашской Республики» и признании утратившими силу отдельных положений Закона Чувашской Республики «О наделении органов местного самоуправления в Чувашской Республике отдельными государственными полномочиями» (далее – проект закона Чувашской Республики) предусматривается внесение изменений в Закон Чувашской Республики от 30 апреля 2002 г. № 13 «О Кабинете Министров Чувашской Республики» и в Закон Чувашской Республики от 30 ноября 2006 г. 
№ 55 «О наделении органов местного самоуправления в Чувашской Республике отдельными государственными полномочиями».

Проект закона Чувашской Республики предусматривает признание утратившей силу с 1 января 2024 г. нормы о наделении органов местного самоуправления города Новочебоксарска Чувашской Республики, города Чебоксары государственными полномочиями Чувашской Республики по установлению регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом, городским наземным электрическим транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в связи с истечением установленного до 31 декабря 2023 г. переходного периода вступления в силу Закона Чувашской Республики от 21 декабря 2022 г. № 124 «О перераспределении полномочий по организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом между органами местного самоуправления отдельных муниципальных образований Чувашской Республики и органами государственной власти Чувашской Республики».
Кроме того, проектом закона Чувашской Республики Кабинет Министров Чувашской Республики с 1 января 2024 г. наделяется полномочием по обеспечению организации транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам регулярных перевозок города Новочебоксарска Чувашской Республики, города Чебоксары пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом.

Проект закона Чувашской Республики не устанавливает новые, не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз; не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; не устанавливает и не изменяет ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона Чувашской Республики не проводится.

Принятие данного проекта закона Чувашской Республики не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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