ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту указа Главы Чувашской Республики

«О лимите и квотах добычи лося и косули сибирской на территории                                Чувашской Республики»
Проект указа Главы Чувашской Республики «О лимите и квотах добычи лося и косули сибирской на территории Чувашской Республики» (далее – проект указа) разработан Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики (далее – Минприроды Чувашии).
Лимит и квоты добычи лося и косули сибирской определены на основе учетных данных зимних маршрутных учетов, проведенных Минприроды Чувашии и охотпользователями в январе – марте 2023 года.
В соответствии со статьей 24 Федерального закона от 24 июля 2009 г. № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» лимиты добычи охотничьих ресурсов утверждаются высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации в порядке, утвержденном приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 27 ноября 2020 г. № 981 «Об утверждении Порядка подготовки, принятия документа об утверждении лимита добычи охотничьих ресурсов, внесения в него изменений и требований к его содержанию и составу».

В соответствии с заявками охотпользователей и на основании приказа Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 27 января 2022 г. № 49 «Об утверждении нормативов допустимого изъятия охотничьих ресурсов, нормативов биотехнических мероприятий и о признании утратившим силу приказа Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 25 ноября 2020 г. № 965» определены лимит и квоты добычи лося и косули сибирской на территории Чувашской Республики на период с 1 августа 2023 г. до 1 августа 2024 года.
Согласно приказу Минприроды Чувашии от 9 июня 2023 г. № 452 «Об утверждении заключения экспертной комиссии государственной экологической экспертизы «О государственной экологической экспертизе материалов, обосновывающих лимит и квоты добычи лося и косули сибирской на территории Чувашской Республики на период с 1 августа 2023 года до 1 августа 2024 года» предлагаемые к утверждению лимит и квоты добычи лося и косули сибирской получили положительное заключение государственной экологической экспертизы и в установленном порядке согласованы с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации. 
Проект указа не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз; не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; не устанавливает и не изменяет ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта указа не проводится. 
Принятие настоящего указа не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики и внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики.
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