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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Чебоксарского городского Собрания депутатов 
«О законодательной инициативе Чебоксарского городского Собрания депутатов по внесению в Государственный Совет Чувашской Республики проекта закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об административных правонарушениях в Чувашской Республике» 

           Настоящий проект решения подготовлен для внесения проекта закона в Государственный Совет Чувашской Республики в порядке законодательной инициативы Чебоксарским городским Собранием депутатов на основании статьи 85 Конституции Чувашской Республики и статьи 31 Устава муниципального образования города Чебоксары – столицы Чувашской Республики, принятого решением Чебоксарского городского Собрания депутатов от 30 ноября 2005 года № 40 (далее – Устава города Чебоксары).
           Проект закона предусматривает административную ответственность для юридических лиц за невнесение платы за пользование на платной основе муниципальными парковками (парковочными местами), расположенными на автомобильных дорогах общего пользования местного значения.
            Согласно статье 2.10 КоАП Российской Федерации юридические лица подлежат административной ответственности за совершение административных правонарушений в случаях, предусмотренных статьями раздела II этого Кодекса или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях (часть 1); в случае, если в статьях разделов I, III, IV, V названного Кодекса не указано, что установленные данными статьями нормы применяются только к физическому лицу или только к юридическому лицу, данные нормы в равной мере действуют в отношении и физического, и юридического лица, за исключением случаев, если по смыслу данные нормы относятся и могут быть применены только к физическому лицу (часть 2).
Поскольку транспортные средства могут находиться в собственности как физических, так и юридических лиц, федеральный законодатель был вправе предусмотреть, что юридические лица наряду с физическими лицами признаются субъектами административной ответственности за правонарушения в области дорожного движения в случае их автоматической фиксации специальными техническими средствами.
Соответственно, нормы раздела I КоАП Российской Федерации, предусматривающие особый порядок привлечения собственников (владельцев) транспортных средств к ответственности за совершение с использованием этих транспортных средств административных правонарушений в области дорожного движения - в случае их фиксации работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, - могут применяться к юридическим лицам - собственникам (владельцам) данных транспортных средств. Такое регулирование направлено на предупреждение совершения правонарушений, связанных с повышенной угрозой для жизни, здоровья и имущества участников дорожного движения, и тем самым - на обеспечение защиты конституционно значимых ценностей, перечисленных в статье 55 (часть 3) Конституции Российской Федерации.
Законом Чувашской Республики  от 30.09.2017 № 56 были внесены изменение в закон Чувашской Республики «Об административных правонарушениях в Чувашской Республике» от 23.07.2003 № 22 (далее-Закон), в том числе введена статья 10.5 предусматривающую административную ответственность на граждан за невнесение платы за пользование на платной основе муниципальными парковками (парковочными местами), расположенными на автомобильных дорогах общего пользования местного значения.   Административная ответственность за нарушение статьи 10.5 Закона для юридических лиц не предусмотрена.  Введение административной ответственности за нарушение статьи 10.5 Закона в отношении юридических лиц позволит привести в соответствие нормативно - правовой акт.   
          Проект решения подготовлен с учетом требований Решения Чебоксарского городского Собрания депутатов ЧР от 17.03.2006 № 145 «О Положении о порядке подготовки решений Чебоксарского городского Собрания депутатов» и размещен на сайте администрации города Чебоксары в сети Интернет для независимой антикоррупционной экспертизы.
          Оценка регулирующего воздействия настоящего проекта решения не требуется, поскольку проект решения не содержит положения, устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.  
          При принятии настоящего проекта решения, дополнительного финансирования из бюджета города Чебоксары, республиканского бюджета Чувашской Республики, и внесение изменений в муниципальные правовые акты города Чебоксары, в законы Чувашской Республики, признание их утратившими силу, их отмены не требуется.     
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