ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Порецкого муниципального 
округа Чувашской Республики «О размещении нестационарных торговых объектов на территории Порецкого муниципального округа Чувашской Республики»

         Проектом постановления администрации Порецкого муниципального округа Чувашской Республики «О размещении нестационарных торговых объектов на территории  Порецкого муниципального округа Чувашской Республики» (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии с  Гражданским кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 г.  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 28 декабря 2009 г.  № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», приказом Федеральной антимонопольной службы от 10 февраля 2010 г.  № 67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса», приказом Минэкономразвития Чувашской Республики от 16 ноября 2010 г.  № 184 «О Порядке разработки и утверждения органами местного самоуправления в Чувашской Республике схемы размещения нестационарных торговых объектов», приказом Минэкономразвития Чувашской Республики от 29 июля 2021 г. № 90 «Об утверждении примерной формы договора на размещение нестационарного торгового объекта», Уставом Порецкого муниципального округа. 
          Целью принятия настоящего проекта постановления является утверждение: 
         - Порядка размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках находящихся в муниципальной собственности Порецкого муниципального округа Чувашской Республики и земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена; 
         - Порядка организации и проведения открытого аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов на территории Порецкого муниципального округа Чувашской Республики; 
         - Порядка принятия решения о заключении договора на размещение нестационарного торгового объекта без проведения торгов на территории Порецкого муниципального округа Чувашской Республики.  
            Основными группами  субъектов предпринимательской  и инвестиционной деятельности, интересы которых затрагиваются регулированием  нормативного правового  акта, являются коммерческие организации  и индивидуальные предприниматели, осуществляющие торговую деятельность  в нестационарных  объектах на территории Порецкого муниципального округа Чувашской Республики.
          Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных расходов из бюджета Порецкого муниципального округа Чувашской Республики.
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