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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О внесении изменений в  Республиканскую адресную инвестиционную программу на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов»
Проектом постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О внесении изменений в  Республиканскую адресную инвестиционную программу на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов»  (далее – проект постановления) предусмотрено внесение  изменений в  Республиканскую адресную инвестиционную программы на 2023 год и на плановый период 2024-2025 в соответствие с протоколами заседания Штаба по обеспечению строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства от 31 мая 2023 г. № 54, 9 августа 2023 г. № 63, 16 августа 2023 г. № 64 и Совета по инвестиционной политике от 12 августа 2023 г. № ДК-П23-12 и 18 августа 2023 г. № ДК-П23-13.
Изменения, вносимые в Республиканскую адресную инвестиционную программу на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 года, связаны с перераспределением средств в рамках раздела «Дорожное хозяйство», в том числе на новые объекты, выделением денежных средств из резервного фонда Кабинета Министров Чувашской Республики в целях строительства объекта «Строительство блочно-модульной газовой котельной сельского дома культуры в с. Старочелны-Сюрбеево Комсомольского района Чувашской Республики», выделением дополнительных денежных средств на выполнение проектно-изыскательных работ по объекту «Реконструкция здания АУ «Чувашский государственный театр оперы и балета» Минкультуры Чувашии», приведением в соответствии с федеральным соглашением наименования объекта «Строительство II очереди БУ «Атратский дом-интернат» Минтруда Чувашии (спальный корпус с пищеблоком) пос. Атрать Алатырского района», опережающим финансированием объекта «Комплексная компактная застройка  д. Большие Бикшихи Асхвинского сельского поселения Канашского района» в рамках «Коммунального хозяйства» и приведением республиканской адресной инвестиционной программы в соответствие со сводной бюджетной росписью.

Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министра Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательства для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушения нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности.

Принятие проекта постановления потребует дополнительного финансирования за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики.
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