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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения 
и по основным социально-демографическим группам населения 
в Чувашской Республике на 2024 год»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Чувашской Республике на 2024 год» (далее – проект постановления) разработан Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики в целях реализации Федерального закона от 24 октября 1997 г. № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации».
Данный проект постановления устанавливает величину прожиточного минимума на душу населения в целом по Чувашской Республике и по основным социально-демографическим группам населения на 2024 год с учетом Правил установления величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в субъектах Российской Федерации на очередной год, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26 июня 2021 г. № 1022.
Величина прожиточного минимума пенсионера, устанавливаемая в субъекте Российской Федерации на 2024 год, используется в том числе в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом от 17 июля 1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».
Проектом постановления предлагается установить в Чувашской Республике на 2024 год величину прожиточного минимума на душу населения в размере 
13271 рублей, для трудоспособного населения – 14465 рублей, пенсионеров – 
11413 рублей, для детей – 12873 рублей.
Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия, поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз, не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает и не изменяет ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности.
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