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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«Об утверждении Документа планирования регулярных перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок Чувашской Республики на 2024–2028 годы и признании утратившими силу некоторых постановлений Кабинета Министров Чувашской Республики»


Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Документа планирования регулярных перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок Чувашской Республики на 2024–2028 годы и признании утратившими силу некоторых постановлений Кабинета Министров Чувашской Республики» (далее – проект) разработан в соответствии с Федеральным законом «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Чувашской Республики «Об организации перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Чувашской Республике».
Проект устанавливается документ планирования регулярных перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок автомобильным и городским наземным электрическим транспортом Чувашской Республики.
Проект постановления разработан в связи с передачей Кабинету Министров Чувашской Республики полномочий по организации транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам городов Чебоксары и Новочебоксарск в соответствии с Законом Чувашской Республики от 21 декабря 2022 г. № 124 «О перераспределении полномочий по организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом между органами местного самоуправления отдельных муниципальных образований Чувашской Республики и органами государственной власти Чувашской Республики».
В настоящее время регулируемые тарифы установлены на 32 межмуниципальных маршрутах регулярных перевозок Чувашской Республики. Проектом предусматривается перевод на регулируемый тариф 3 межмуниципальных маршрутов и открытие 6 межмуниципальных маршрутов, по которым перевозки будут осуществляться по регулируемым тарифам. Предусматривается поэтапное изменение межмуниципальной маршрутной сети Чувашской Республики в период с 2024 по 2028 годы. В том числе в 2024 году предусматривается заключение государственных контрактов по 6 межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок, из которых 3 маршрута троллейбусных. При этом при формировании проекта закона Чувашской Республики «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» расходы на осуществление перевозок по регулируемым тарифам по дополнительным межмуниципальным автобусным маршрутам не учитывались. 
Таким образом, принятие проекта потребует выделения дополнительных бюджетных ассигнований из республиканского бюджета Чувашской Республики в целях заключения государственных контрактов для обеспечения перевозок по межмуниципальным автобусным маршрутам, начиная с 1 квартала 2024 года. Начальная максимальная цена контрактов для проведения торгов на вышеуказанные маршруты рассчитана в соответствии с Порядком расчета начальной максимальной цены контракта для перевозок по регулируемым тарифам, утвержденным приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 20 октября 2021 г. № 351. Расчет начальной максимальной цены контрактов прилагаем.
Потребность в бюджетных ассигнованиях на заключение контрактов для осуществления перевозок составит:
в 2024 году: 6088,9 тыс. рублей;
в 2025 году: 12088,9 тыс. рублей;
в 2026 году: 16680,5 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Начальная максимальная цена контрактов может быть уменьшена в рамках утвержденных лимитов бюджетных обязательств республиканского бюджета Чувашской Республики на соответствующий год в соответствии с положениями ст. 72 Бюджетного Кодекса Российской Федерации. Кроме того, начальную максимальную цену контрактов можно будет снизить по результатам торгов. 
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