ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об установлении зон охраны объекта культурного наследия (памятника истории и культуры) регионального (республиканского) значения «Гурьевская церковь», 1901 г., и утверждении требований к градостроительным регламентам в границах территорий данных зон»


	Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об установлении зон охраны объекта культурного наследия (памятника истории и культуры) регионального (республиканского) значения «Гурьевская церковь», 1901 г., и утверждении требований к градостроительным регламентам в границах территорий данных зон»  (далее - проект постановления) разработан Министерством культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики (далее - Министерство) в целях реализации статьи 34 Федерального закона от 25 июня 2002 г. № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее - Федеральный закон), постановления Правительства Российской Федерации от 12 сентября 2015 г. № 972 «Об утверждении Положения о зонах охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации» и статьи 10 Закона Чувашской Республики от 12 апреля 2005 г. № 10 «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Чувашской Республике».
В соответствии с Федеральным законом в целях обеспечения сохранности объекта культурного наследия в его историческом ландшафтном окружении настоящим проектом постановления предусматривается установление зон охраны объекта культурного наследия регионального значения «Гурьевская церковь», 1901 г., утверждение требований к градостроительным регламентам в границах данных зон. 
Проект зон охраны объекта культурного наследия регионального значения «Гурьевская церковь», 1901 г. (Чувашская Республика, Цивильский муниципальный округ, с. Первостепаново, ул. Николаева, 
д. 31) (далее - проект зон охраны) разработан Государственным автономным учреждением Нижегородской области «Научно-производственный центр Нижегородской области» на основе материалов историко-архитектурных, историко-градостроительных и архивных исследований.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с законодательством Российской Федерации проект зон охраны в установленном порядке прошел общественное обсуждение. Результаты размещены на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» Министерства.
Проектом постановления затрагиваются вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем проводится углубленная оценка регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проекта постановления. 
Принятие указанного проекта постановления не повлечет дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики и внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики.
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