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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об утверждении Положения о государственной информационной системе 
«Архивы Чувашской Республики»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Положения о государственной информационной системе «Архивы Чувашской Республики» разработан Министерством культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики.
Проектом постановления утверждается Положение о государственной информационной системе «Архивы Чувашской Республики» (далее – государственная информационная система), направленной на автоматизацию основных процессов деятельности (комплектование, учет, хранение, использование) архивных учреждений Чувашской Республики.
[bookmark: _GoBack]Задачи государственной информационной системы направлены на формирование современной информационной инфраструктуры, предоставляющей на ее основе государственные и муниципальные услуги и обеспечивающей высокий уровень доступности информации для населения в сфере архивного дела; управление электронным архивом документов; организацию единой информационно-поисковой среды, обеспечивающей возможность поиска архивных документов и работы с фондом пользования в электронном виде; создание электронного научно-справочного аппарата и электронного фонда пользования архивными документами; обеспечение сохранности архивных документов и предоставление пользователям их электронных копий в соответствии с законодательством Российской Федерации; сокращение сроков исполнения запросов физических лиц за счет создания и использования автоматизированного научно-справочного аппарата к архивным документам; обеспечение эффективности и улучшение условий труда специалистов государственных архивов Чувашской Республики и муниципальных архивов.
Проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз; не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; не устанавливает и не изменяет ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта постановления не проводится.
Принятие данного проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики. 
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TIOANMHHAK INEKTPOHHOTO AOKYMeEHTa,
noanMcanHoro AN,
XPAHUTCA B CHCTEME JNEKTPOHHOTO AOKYMEHTO0GopOTa
opraHos Bnactu Yysauckoi PecnyGnnk

CBE[IEHWS O CEPTUOMKATE 31

Ceprudukar  00A07165784B22974FB78541BID55DA566
Bnageneu Kanukosa CeeTnaHa AHaTonbesHa
ReiicTauTenen c 21.03.2023 no 13.06.2024
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loATMHHIAK ameXTPONNOTD oKy,
‘nonwcanoro 91,
XPIHATCH B CHCTEME MEKTPOHNOTD AOKYMEHTOOG0POTa
0pranos BnacT UysauwcroR Pecnyormen.

CBENEHHA O CEPTWOWKATE 9

COpTAHAAT  00407165784822974FB7854189DS5DAS6E
Branenew  Kanwkosa Caernana Avaronuensa
Rofcraurenen c 21.03.2023 o 13.06.2024





