PAGE  
5

Об установлении на территории Чувашской Республики особого противопожарного режима

В соответствии с Федеральным законом «О пожарной безопасности», Законом Чувашской Республики «О пожарной безопасности в Чувашской Республике» в связи с повышением пожарной опасности на территории Чувашской Республики в целях обеспечения оперативного реагирования в случаях возникновения пожаров Кабинет Министров Чувашской Республики постанов-
ляет:

1. Установить на территории Чувашской Республики особый противопожарный режим с 10 апреля 2024 г. до особого распоряжения о его отмене.

2. На период действия особого противопожарного режима установить дополнительные требования пожарной безопасности:

запретить посещение гражданами лесов при IV–V классах пожарной опасности в лесах в зависимости от условий погоды, кроме случаев, связанных с использованием лесов на основании заключенных государственных контрактов, договоров аренды лесных участков, договоров купли-продажи лесных насаждений, государственных заданий на проведение определенных видов работ по обеспечению пожарной и санитарной без​опасности в лесах, и иных случаев, предусмотренных государственным заданием, а также связанных с проездом по автомобильным дорогам общего пользования, проездом в оздоровительные организации и обеспечением охраны лесов; 

запретить разведение костров, приготовление блюд на углях, сжигание твердых коммунальных отходов, мусора на землях лесного фонда и прилегающих к ним территориях, выжигание сухой травы, в том числе на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, к землям сельскохозяйственного назначения, к защитным и озеленительным лесным насаждениям, а также проведение иных пожароопасных работ (за исключением строительно-монтажных работ, неотложных аварийно-восстановительных работ).
3. Исполнительным органам Чувашской Республики в пределах своей компетенции обеспечить: 

проведение мероприятий по противопожарной защите объектов экономики и социально значимых объектов;
функционирование постоянно действующих оперативных штабов, предусматривающее рассмотрение вопросов, связанных с оперативной обстановкой с пожарами, в ежесуточном режиме;

выставление временных пожарных постов, выдвижение сил и средств всех видов пожарной охраны к местам прогнозируемого возникновения пожаров в соответствии с прогнозом возникновения (осложнения) пожароопасной обстановки на территориях населенных пунктов и прилегающих к ним территориях.

4. Государственному комитету Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям (далее – ГКЧС Чувашии):

организовать в муниципальных округах и городских округах Чувашской Республики с неблагополучной обстановкой с пожарами и их последствиями работу мобильного комплекса информирования и оповещения населения;

в установленном порядке организовать патрулирование с целью контроля за соблюдением запрета на сжигание мусора, опавшей листвы, сухой травы, частей деревьев и кустарников, тары, строительных материалов, разведение костров на озелененных территориях, территориях общего пользования, а также обеспечение принятия мер административного воздействия к лицам, допустившим соответствующие нарушения, и координацию соответствующей деятельности органов местного самоуправления муниципальных округов и городских округов Чувашской Республики;

организовать установку мобильного приложения «Термические точки» работникам казенного учреждения Чувашской Республики «Чувашская республиканская противопожарная служба», организовать незамедлительную проверку информации о возгораниях;

обеспечить информирование органов местного самоуправления и населения о действии на территории Чувашской Республики особого противопожарного режима, о требованиях пожарной безопасности на период действия особого противопожарного режима и оперативной обстановке, связанной с пожарами, в период пожароопасного сезона.
5. Министерству природных ресурсов и экологии Чувашской Республики (далее – Минприроды Чувашии):

организовать контрольно-пропускные пункты, создать мобильные группы для патрулирования наиболее опасных в пожарном отношении лесных участков, обеспечить мобильные группы средствами связи; 

информировать органы местного самоуправления муниципальных округов и городских округов Чувашской Республики, а также население о запрете выжигания хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других горючих материалов (веществ и материалов, способных самовозгораться, а также возгораться при воздействии источника зажигания и самостоятельно гореть после его удаления) на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных от них противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра;

обеспечивать своевременное информирование населения о текущем классе пожарной опасности путем размещения соответствующей информации на официальном сайте Минприроды Чувашии на Портале органов власти Чувашской Республики в информационно-телекоммуникацион​ной сети «Интернет» (далее – сеть «Интернет»);

обеспечить выполнение противопожарных мероприятий, направленных на предотвращение перехода лесных пожаров на населенные пункты, объекты экономики, а также ландшафтных (природных) пожаров на лесные насаждения;

исключить сжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков, порубочных остатков, других горючих материалов;

обеспечить готовность лесопожарных формирований к пожароопасному сезону;

обеспечить проведение профилактической работы по соблюдению мер пожарной безопасности в местах массового отдыха населения.

6. Министерству цифрового развития, информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики:

обеспечить информирование населения Чувашской Республики об угрозе пожаров в лесах и соблюдении правил пожарной безопасности, об обстановке, складывающейся с пожарами, в том числе при ее ухудшении, через средства массовой информации и сеть «Интернет»;

организовать размещение социальной рекламы с целью пропаганды без​опасного поведения в период пожароопасного сезона.

7. Министерству сельского хозяйства Чувашской Республики:

организовать выполнение мероприятий, связанных с обеспечением пожарной безопасности при проведении сезонных полевых работ, обратив особое внимание на недопущение выжигания сухой растительности, соломы и стерни сельскохозяйственных культур на землях сельскохозяйственного назначения, а также эксплуатацию зданий и сооружений сельскохозяйственного назначения с соблюдением требований пожарной безопасности;

обеспечить взаимодействие с органами местного самоуправления муниципальных округов и городских округов Чувашской Республики по недопущению неконтролируемых выжигания сухой растительности, сжигания мусора и разведения костров на используемых землях сельскохозяйственного назначения, прилегающих к землям лесного фонда;

организовать доведение до каждого сельскохозяйственного товаропроизводителя требований, предусмотренных Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 г. № 1479, в части обеспечения пожарной безопасности объектов сельскохозяйственного производства.

8. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных округов и городских округов Чувашской Республики:

в случае повышения пожарной опасности установить на соответствующих территориях особый противопожарный режим с установлением дополнительных требований пожарной безопасности на период его действия, в том числе предусматривающих привлечение населения для профилактики и локализации пожаров вне границ населенных пунктов, принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, а также иных пожаров вне границ населенных пунктов на земли населенных пунктов (увеличение противопожарных разрывов по границам населенных пунктов, создание противопожарных минерализованных полос и подобные меры);

информировать население через средства массовой информации и официальные сайты органов местного самоуправления муниципальных округов и городских округов Чувашской Республики в сети «Интернет» (далее – сайты) об установлении на территории Чувашской Республики и (или) муниципального образования в зависимости от условий погоды особого противопожарного режима и связанных с ним запретов;

принимать меры по оперативному оповещению населения, в том числе через средства массовой информации и сайты, о классе пожарной опасности в лесах в зависимости от условий погоды и введении запрета на посещение лесов, а также о снижении класса пожарной опасности в лесах в зависимости от условий погоды;

обеспечить создание патрульных, патрульно-маневренных, маневренных групп на территории муниципального образования, организацию в целях обнаружения неконтролируемых палов сухой травы круглосуточного патрулирования территорий населенных пунктов и прилегающих территорий, в том числе садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ и предприятий;

обеспечить принятие мер по локализации очагов горения сухой растительности и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Государственной противопожарной службы Российской Федерации;

провести в срок до 30 апреля 2024 г. проверку готовности объектов, предназначенных для временного размещения людей;

обеспечить готовность систем связи и оповещения населения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций;

определить перечень мероприятий по очистке территорий бесхозяйных и длительное время не эксплуатируемых приусадебных участков;

разработать комплекс дополнительных мероприятий по недопущению выжигания сухой растительности на неиспользуемых (бесхозяйных) землях сельскохозяйственного назначения, назначить ответственных за их выполнение, обеспечить их выполнение с учетом климатических особенностей местности;

в случае выявления лиц, допустивших любые очаги горения, обеспечить незамедлительное информирование об указанных фактах органов государственного пожарного надзора, органов внутренних дел и Минприроды Чувашии;

обеспечить контроль за соблюдением запрета на устройство свалок горючих отходов на территориях общего пользования, прилегающих к жилым домам, садовым домам, объектам недвижимого имущества, относящимся к имуществу общего пользования садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельскохозяйственного назначения;

обеспечить контроль за соблюдением запрета на устройство свалок отходов на территориях общего пользования городских и муниципальных округов, на территориях садоводства или огородничества, в том числе вне границ указанных территорий, в охранных зонах линий электропередачи, электрических станций и подстанций, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельскохозяйственного назначения;

при размещении в лесах объектов для переработки древесины и других лесных ресурсов (углежжение, смолокурение, дегтекурение, заготовление живицы и др.) обеспечить контроль за выполнением руководителями организаций обязанности по обеспечению в период пожароопасного сезона (в период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, при получении штормового предупреждения) в нерабочее время охраны указанных объектов;

обеспечить готовность, в том числе круглосуточное дежурство, муниципальных и добровольных противопожарных формирований муниципальных округов;
предусмотреть дополнительные меры по защите населенных пунктов и объектов, расположенных за пределами зон нормативного времени прибытия подразделений пожарной охраны;

организовать установку мобильного приложения «Термические точки», организовать незамедлительную проверку информации о возгораниях;

в установленном порядке организовать патрулирование с целью контроля за соблюдением запрета на сжигание мусора, опавшей листвы, сухой травы, частей деревьев и кустарников, тары, строительных материалов, разведение костров на озелененных территориях, территориях общего пользования, а также принятие мер административного воздействия к лицам, допустившим соответствующие нарушения.
9. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных округов и городских округов Чувашской Республики начиная со дня установления особого противопожарного режима организовать ежедневное представление едиными дежурно-диспетчерскими службами муниципальных округов и городских округов Чувашской Республики в Главное управление Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Чувашской Республике – Чувашии информации о складывающейся на территориях муниципальных образований обстановке с пожарами. 

10. Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в Чувашской Республике обеспечить координацию действий органов управления, сил и средств территориальной подсистемы Чувашской Республики единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, задействованных в выполнении мероприятий по предупреждению пожаров.

11. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на ГКЧС Чувашии и Минприроды Чувашии.

Председатель Кабинета Министров

Чувашской Республики 





          О.Николаев
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