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Справка о результатах публичных консультаций по проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Правил предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики на оказание содействия сельскохозяйственным товаропроизводителям в обеспечении квалифицированными специалистами»
В соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики» проведены публичные консультации проекта акта.

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Правил предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики на оказание содействия сельскохозяйственным товаропроизводителям в обеспечении квалифицированными специалистами» (далее – проект постановления) был размещен на официальном сайте regulations.cap.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 24 января 2024 года в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://regulations.cap.ru/projects/7427).

В период с 25 января 2024 года по 14 февраля 2024 года по проекту постановления проведены публичные консультации с субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Проект постановления и перечень вопросов к нему через специалистов Минсельхоза Чувашии по решению вопросов поддержки сельскохозяйственного производства в муниципальных округах направлен 500 сельскохозяйственным товаропроизводителям – потенциальным получателям субсидий.

В проведении публичных консультаций по проекту постановления приняли участие ООО «Чебоксарский Питомник декоративных растений «Ивушка»,  глава КФХ Валеев Марат Миннереисович, СХПК «Чутеевский», СХПК «Коминтерн», глава КФХ Шумилов Валерий Николаевич, ООО «Мега Юрма», Союз «Торгово-Промышленная палата Чувашской Республики».
От участников публичных консультаций предложений и замечаний не поступало.
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