УВЕДОМЛЕНИЕ
об обсуждении идеи (концепции)
проекта постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об утверждении Правил предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики на оказание содействия сельскохозяйственным товаропроизводителям в обеспечении квалифицированными специалистами»
Настоящим уведомлением Министерство сельского хозяйства Чувашской Республики извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц. 
Проект нормативного правового акта Чувашской Республики устанавливает новые обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Предложения принимаются по адресу: г. Чебоксары, Президентский бульвар, дом 17, а также по адресу электронной почты: agro52@cap.ru .
Срок приема предложений: с 25 января 2024 года по 14 февраля 2024 года.
Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта Чувашской Республики на сайте regulations.cap.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (полный  электронный адрес): https://regulations.cap.ru/projects/7427 

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на вышеназванном сайте не позднее 15 февраля 2024 года.
1.Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: 
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Правил предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики на оказание содействия сельскохозяйственным товаропроизводителям в обеспечении квалифицированными специалистами» (далее – проект постановления) подготовлен в целях приведения законодательства Чувашской Республики в соответствие с законодательством Российской Федерации.
2. Цели предлагаемого правового регулирования: 
Основной целью правового регулирования является оказание содействия сельскохозяйственным товаропроизводителям в обеспечении квалифицированными специалистами.
3.Нормативные правовые акты Российской Федерации и нормативные правовые акты Чувашской Республики, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области: 
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Правил предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики на оказание содействия сельскохозяйственным товаропроизводителям в обеспечении квалифицированными специалистами» подготовлен в соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию мероприятий, направленных на оказание содействия сельскохозяйственным товаропроизводителям в обеспечении квалифицированными специалистами, предусмотренными приложением № 6 к государственной программе Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31 мая 2019 г. № 696 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» и о внесении изменений в некоторые акты правительства Российской Федерации», и постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 г. № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
4. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования: со дня официального опубликования.
5. Сведения о необходимости или об отсутствии необходимости установления переходного периода: необходимость установления переходного периода отсутствует.
К уведомлению прилагаются:

перечень вопросов для участников публичных консультаций;

проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Правил предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики на оказание содействия сельскохозяйственным товаропроизводителям в обеспечении квалифицированными специалистами».
