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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения Кабинета Министров Чувашской Республики о заключении долгосрочных государственных контрактов на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения 
Проект распоряжения Кабинета Министров Чувашской Республики 
(далее – проект) разработан Министерством транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики в соответствии со статьей 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 февраля 2016 г. № 67 «Об утверждении Порядка принятия решений о заключении государственных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения нужд Чувашской Республики на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств».

Проектом предусматривается предоставление разрешения казенному учреждению Чувашской Республики «Управление автомобильных дорог Чувашской Республики» Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики на заключение долгосрочных контрактов на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения в Чувашской Республики в период с 2025 по 2027 годы.
Настоящий проект подготовлен в целях обеспечения возможности заключения вышеуказанного контракта, для выполнения комплекса работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения обеспечивающих круглогодичное бесперебойное и безопасное движение транспортных средств, уровня содержания не ниже допустимого, снижение уровня дорожно-транспортных происшествий, сопутствующими условиями которых явились дорожные условия.

Законом Чувашской Республики от 30 ноября 2023 г. № 89 «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» предусмотрены средства в размере 1 462 144,700 тыс. рублей в 2025 году, 1 241 860,160 тыс. рублей в 2026 году.
Принятие проекта потребует в 2027 году выделения денежных средств из Дорожного фонда Чувашской республики в размере 1 241 860,160 тыс. рублей  на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения в Чувашской Республики, выделение дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашский Республики не требуется. 
Заключение долгосрочных контрактов на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения позволит дорожно-эксплуатационным предприятиям более эффективно планировать свою деятельность, заблаговременно приобретать и заготавливать дорожно-строительные материалы до наступления сезона выполнения тех или других видов работ.
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