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Справка
о результатах публичных консультаций проекта постановления
Кабинета Министров Чувашской Республики «Об организации перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок в Чувашской Республике и по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах города Новочебоксарска Чувашской Республики, города Чебоксары и признании утратившими силу некоторых решений Кабинета Министров Чувашской Республики»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об организации перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок в Чувашской Республике и по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах города Новочебоксарска Чувашской Республики, города Чебоксары и признании утратившими силу некоторых решений Кабинета Министров Чувашской Республики» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Федеральным законом «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Чувашской Республики «Об организации перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Чувашской Республике».

Проектом постановления устанавливаются:

- Правила организации регулярных перевозок пассажиров и багажа по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок автомобильным транспортом, городским наземным электрическим транспортом в Чувашской Республике и по муниципальным маршрутам регулярных перевозок автомобильным транспортом, городским наземным электрическим транспортом в границах города Новочебоксарска Чувашской Республики, города Чебоксары;

- Порядок согласования установления или изменения муниципального маршрута регулярных перевозок либо межмуниципального маршрута регулярных перевозок, имеющих два и более общих остановочных пункта с ранее установленным соответственно муниципальным маршрутом регулярных перевозок, межмуниципальным маршрутом регулярных перевозок, между Министерством транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики и органом местного самоуправления, к компетенции которого отнесено установление данных маршрутов;
- Порядок реализации прав пассажиров на оплату проезда электронными средствами оплаты на межмуниципальных маршрутах регулярных перевозок автомобильным транспортом, городским наземным электрическим транспортом в Чувашской Республике и на муниципальных маршрутах регулярных перевозок автомобильным транспортом, городским наземным электрическим транспортом в границах города Новочебоксарска Чувашской Республики, города Чебоксары;

- Правила функционирования региональной информационной системы навигации Чувашской Республики.
Проект акта размещен на сайте www.regulations.cap.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 16 октября 2023 г. в баннере «Оценка регулирующего воздействия проектов НПА». Предложения по проекту постановления принимались с 16 октября по 31 октября 2023 г. 
Уведомления о проведении публичных консультаций проекта постановления направлены в адрес заинтересованных организаций и индивидуальных предпринимателей (юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность по перевозкам пассажиров и багажа по маршрутам регулярных перевозок, уполномоченный оператор системы безналичной оплаты проезда) на адреса электронной почты, 77 писем. Мнения по проекту постановления получены от 16 адресатов (ГУП Чувашской Республики «ЧТУ» Минтранса Чувашии, ООО «ЕТК», ООО «ТМК-1», ЗАО «ГТП», ООО «Пилигрим», ООО «Алекс Партнер», индивидуальные предприниматели Иванов Д.П., Сорокина Л.Н., Васильев В.Г., Васильев О.Г., Афанасьев А.В., Евсюков О.П., Иванов И.А., Сергеев А.В., Федотов В.В., Яковлев Г.Г.). Замечаний и предложений к проекту постановления от заинтересованных сторон не поступало.
Проект постановления направлен в Министерство финансов Чувашской Республики, Прокуратуру Чувашской Республики, Министерство экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике, администрациям муниципальных образований Чувашской Республики (всего 107участников). 

Информация о согласовании проекта акта без замечаний и предложений получена от Минфина Чувашии, администраций муниципальных образований Чувашской Республики, Общественного совета при Министерстве транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики, в состав которого входят представители бизнеса Иванов Д.П. и Сорокина Л.Н., осуществляющие перевозки по маршрутам регулярных перевозок автомобильным транспортом, от Прокуратуры Чувашской Республики. Также полученные устные ответы (32 ответа). 
Иные организации, в том числе представляющие интересы предпринимательского сообщества, замечания и предложения к проекту постановления не представили и не проинформировали Минтранс Чувашии об их отсутствии.
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