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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Чувашской Республики
"Об обращении с животными без владельцев 
на территории Чувашской Республики" 

Проект закона Чувашской Республики "Об обращении с животными без владельцев на территории Чувашской Республики" (далее – проект закона) разработан в целях реализации полномочий Чувашской Республики по установлению порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев, а также организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев, предусмотренных Федеральным законом от 27 декабря 2018 года № 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Проектом закона вводятся понятия "пункт временного содержания животных без владельцев", "животные без владельцев, представляющие общественную опасность", "немотивированная агрессивность", "нежизнеспособное животное" и "потерявшиеся животные". 
Устанавливаются перечень мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Чувашской Республики и порядок их осуществления, а также лица, ответственные за их выполнение.
Предлагается определить основные положения, регулирующие деятельность пунктов временного содержания животных без владельцев, наделив Кабинет Министров Чувашской Республики полномочиями по установлению требований к размещению и обустройству пунктов временного содержания животных без владельцев, организации их деятельности.
Устанавливаются требования к порядку отлова животных без владельцев, их содержанию и выпуску из пунктов временного содержания животных без владельцев. 
Предусматривается, что нарушение требований, установленных законом и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами Чувашской Республики, влечет административную ответственность в соответствии с законодательством Чувашской Республики.
В соответствии с Законом Чувашской Республики от 4 марта 2016 года № 4 "О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, об установлении и оценке применения обязательных требований, содержащихся в нормативных правовых актах Чувашской Республики, экспертизе нормативных правовых актов Чувашской Республики" проект закона подлежит оценке регулирующего воздействия.
