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О внесении изменений в приказ Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Чувашской Республики от 12 июля 2016 г. № 47-од


П р и к а з ы в а ю: 
1. Внести в приказ Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Чувашской Республики от 12.07.2016 № 47-од «О порядке премирования, выплаты материальной помощи, единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска» (зарегистрирован в Министерстве юстиции и имущественных отношений Чувашской Республики 13 июля 2016 г., регистрационный № 3102), следующие изменения:
в Положение о порядке премирования работников Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Чувашской Республики, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Чувашской Республики (приложение № 1), утвержденном указанным приказом:
пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3. Выплата премии производится за конкретный период работы (месяц, квартал, год) в пределах утвержденного Инспекции фонда оплаты труда и максимальными размерами не ограничивается. 
Ежемесячная премия производится в размере одного должностного оклада (с учетом фактически отработанного времени).»;
первый абзац пункта 4 изложить в следующей редакции:
«4. Размер премии квартал, год работникам определяется как умножение размера начисленной оплаты труда за фактически отработанное время в соответствующем расчетном периоде каждого конкретного работника (без учета премий, единовременных выплат и материальной помощи) на долю премии.»; 
в третьем абзаце пункта 4 слова «бухгалтерского учета, отчетности и администрирования платежей» заменить словами «экономического анализа и закупок»;
второй абзац пункта 5 изложить в следующей редакции: 
«Премия по итогам работы за месяц, квартал выплачивается в следующем за расчетным периодом месяце. Премия по итогам года выплачивается в декабре текущего года.»;
 Второй абзац пункта 6 изложить в следующей редакции: 
«Проекты приказов о премировании работников Инспекции готовит сектор экономического анализа и закупок.».
2. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.
	
	



Начальник инспекции                                                                             В.П. Димитриев
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