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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О внесении изменений в распределение иных межбюджетных трансфертов из республиканского бюджета Чувашской Республики бюджетам муниципальных округов и бюджетам городских округов на финансовое обеспечение мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, утвержденное Законом Чувашской Республики «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»
Настоящий проект Кабинета Министров Чувашской Республики разработан Министерством образования Чувашской Республики в целях реализации мероприятий  по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях в Чувашской Республике, в рамках реализации Соглашения, заключенного между Министерством просвещения Российской Федерации и Кабинетом Министров Чувашской Республикой о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств Чувашской Республики - Чувашии по финансовому обеспечению мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях от 28 декабря 2022 г. 
№ 073-09-2024-225.
Проектом постановления предусмотрено внесение изменений в распределение иных межбюджетных трансфертов между муниципальными образованиями Чувашской Республики, предусмотренных в сводной бюджетной росписи Чувашской Республики, в связи с реорганизацией общеобразовательных организаций, принимающих участие в мероприятиях по внедрению ставок советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, а также корректировкой перечня общеобразовательных организаций, где вакансии советника по воспитанию не были заняты в течение трех месяцев. 
Принятие настоящего проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики. 
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