ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения Администрации Главы Чувашской Республики
«О Совете по присуждению ежегодных грантов Главы Чувашской Республики для поддержки поисковых отрядов при образовательных организациях, молодежных поисковых отрядов и объединений в Чувашской Республике»

Настоящий проект распоряжения Администрации Главы Чувашской Республики подготовлен в целях исполнения Указа Главы Чувашской Республики от 17 октября 2016 г. № 149 «О мерах государственной поддержки поискового движения в Чувашской Республике».
Совет по присуждению ежегодных грантов Главы Чувашской Республики для поддержки поисковых отрядов при образовательных организациях, молодежных поисковых отрядов и объединений в Чувашской Республике создается в целях осуществления своевременного и объективного рассмотрения документов, поступивших на конкурсный отбор, в соответствии с Положением о порядке присуждения ежегодных грантов Главы Чувашской Республики для поддержки поисковых отрядов при образовательных организациях, молодежных поисковых отрядов и объединений в Чувашской Республике, утвержденным постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 23 августа 2024 г. № 483.
Принятие настоящего проекта распоряжения Администрации Главы Чувашской Республики не потребует дополнительных расходов из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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