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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«О комиссии по межведомственному взаимодействию в области социальной занятости инвалидов»


Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О комиссии по межведомственному взаимодействию в области социальной занятости инвалидов» (далее – проект постановления) подготовлен Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 28 февраля 2024 г. № 75 «Об утверждении Регламента межведомственного взаимодействия исполнительных органов Чувашской Республики, органов местного самоуправления в связи с реализацией ими полномочий в сфере социальной занятости инвалидов и уполномоченных организации, предоставляющих услуги по социальной занятости инвалидов».
Проектом постановления предлагается создать комиссию по межведомственному взаимодействию в области социальной занятости инвалидов (далее – комиссия) и утвердить регламент работы комиссии.
Согласно проекту постановления, к основным функциям комиссии относятся: организация работы по внедрению и развитию механизма организации социальной занятости инвалидов на территории Чувашской Республики и обобщение и анализ информации об осуществлении мероприятий по организации социальной занятости инвалидов на территории Чувашской Республики. 
Состав Комиссии утверждается распоряжением Кабинета Министров Чувашской Республики.
Создание комиссии по межведомственному взаимодействию в области социальной занятости инвалидов позволит координировать взаимодействие исполнительных органов Чувашской Республики, органов местного самоуправления, уполномоченных организаций, предоставляющих услуги по социальной занятости инвалидов и иных организаций при решении вопросов, связанных с реализацией социальной занятости инвалидов в Чувашской Республике. 
Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз, не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает и не изменяет ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности.
Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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