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Пояснительная записка
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«О Ресурсном центре добровольчества (волонтерства) 
в Чувашской Республике»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О Ресурсном центре добровольчества (волонтерства) в Чувашской Республике» (далее – проект постановления) подготовлен в целях реализации молодежной политики в Чувашской Республике в части обеспечения устойчивого функционирования, создания инфраструктуры осуществления и поддержки добровольческой (волонтерской) деятельности, включая оказание комплекса информационных, консультационных, методических услуг участникам добровольческой (волонтерской) деятельности. 
Проектом постановления предусматривается, что Администрация Главы Чувашской Республики выступит учредителем автономной некоммерческой организации «Ресурсный центр добровольчества (волонтерства) в Чувашской Республике» (далее – Центр) и осуществит необходимые организационно-правовые действия, связанные с учреждением Центра. 
Основными целями создания Центра являются:
содействие в развитии добровольческой (волонтерской) деятельности;
оказание системной организационной, методической, информационной, консультационной и иной поддержки добровольческим (волонтерским), благотворительным и социально ориентированным некоммерческим организациям, 
а также лидерам гражданских инициатив и проектов с целью повышения гражданской солидарности, ответственности и качества жизни.
Центр будет функционировать по следующим основным направлениям:
социальное добровольчество (волонтерство) и волонтерство общественной безопасности;
добровольчество (волонтерство) в сфере здравоохранения и пропаганды ЗОЖ;
экологическое добровольчество (волонтерство);
культурно-патриотическое добровольчество (волонтерство);
событийное добровольчество (волонтерство);
корпоративное добровольчество (волонтерство);
медиа-добровольчество (волонтерство). 
Принятие проекта постановления потребует внесения изменений в Указ Главы Чувашской Республики от 24 марта 2020 г. № 82 «Об Администрации Главы Чувашской Республики», а также в постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 декабря 2023 г. № 892 «Об утверждении фонда оплаты труда работников государственных учреждений Чувашской Республики и фонда оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций, учтенного в межбюджетных трансфертах, на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
Принятие проекта постановления потребует перераспределения штатной численности работников бюджетного образовательного учреждения Чувашской Республики дополнительного образования «Центр молодежных инициатив», а также выделения денежных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики в рамках основного мероприятия «Мероприятия по вовлечению молодежи в социальную практику» комплекса процессных мероприятий «Развитие потенциала молодежи Чувашской Республики» государственной программы Чувашской Республики «Молодежь Чувашской Республики», утвержденной постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 13 декабря 2023 г. № 794.
Проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз; не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; не устанавливает и не изменяет ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта постановления не проводится.
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