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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту указа Главы Чувашской Республики 

«Об установлении на 2025 год запрета на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории Чувашской Республики, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности»
Проект указа Главы Чувашской Республики «Об установлении на 2025 год запрета на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории Чувашской Республики, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности» (далее – проект указа) разработан Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики во исполнение пункта 6 статьи 18.1 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 7 декабря 2015 г. № 1327 «Об утверждении Правил определения срока приведения хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории субъекта Российской Федерации, численности используемых ими иностранных работников в соответствие с запретом на привлечение такими хозяйствующими субъектами иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности, установленным высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации)».

Согласно пункту 6 статьи 18.1 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) вправе ежегодно с учетом региональных особенностей рынка труда и необходимости в приоритетном порядке трудоустройства граждан Российской Федерации устанавливать запрет на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории субъекта Российской Федерации, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности.

При установлении запрета на привлечение иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) определяет в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, срок приведения в соответствие с данным запретом хозяйствующими субъектами численности используемых ими иностранных работников. Такой срок устанавливается с учетом необходимости соблюдения работодателями порядка расторжения трудового договора, установленного трудовым законодательством Российской Федерации.

В рамках рассмотрения вопроса целесообразности установления на 2025 год запрета на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории Чувашской Республики, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности данный вопрос был рассмотрен на заседаниях Межведомственной комиссии по миграционной политике 19 сентября 2024 г. и Республиканской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений 1 октября 2024 г.

Кроме того, Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики были направлены запросы о целесообразности установления на 2025 год запрета на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории Чувашской Республики, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности в соответствующие отраслевые исполнительные органы Чувашской Республики, которыми данная инициатива была поддержана.

На основании протоколов заседаний вышеуказанных комиссий и полученных предложений от отраслевых исполнительных органов Чувашской Республики был разработан проект указа.

Проектом указа также предлагается определить срок приведения хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории Чувашской Республики, численности используемых ими иностранных работников, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, в соответствие с запретом, предусматриваемым проектом указа, - до 1 апреля 2025 г.
В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденным постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», проект указа подлежит оценке регулирующего воздействия.
Принятие проекта указа не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики.

Министр труда и социальной защиты
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