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П О Р Я Д О К 
реализации мероприятий по организации парковок (парковочных мест) для легковых такси в местах повышенного спроса на перевозки пассажиров и багажа, предоставлению мест для стоянки легковых такси на парковках общего пользования, организации при перевозках легковым такси посадки и (или) высадки пассажиров, в том числе пассажиров из числа инвалидов, на участках улично-дорожной сети, расположенных в зонах жилой застройки, у аэропортов, железнодорожных вокзалов, автовокзалов (автостанций), объектов культуры, медицинских организаций и других объектов 


[bookmark: undefined]1. Настоящий Порядок разработан в соответствии с частью 2 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2022 года № 580-ФЗ «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», Законом Чувашской Республики от 29 декабря 2003 года № 48 «Об организации перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Чувашской Республике».
[bookmark: undefined]2. В настоящем Порядке используются следующие понятия и термины:
водитель легкового такси - лицо, управляющее легковым такси, имеющее необходимые документы на право управления им и принимающее непосредственное участие в перевозке пассажиров и багажа с соблюдением Правил дорожного движения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090 «О Правилах дорожного движения» (далее - Правила дорожного движения);
пассажир - физическое лицо, заключившее публичный договор фрахтования легкового такси;
парковочные места легковых такси - площадка, оборудованная в соответствии с установленными требованиями и предназначенная для стоянки легковых автомобилей такси, а также для осуществления посадки (высадки) пассажиров, погрузки (выгрузки) багажа;
парковочное место - специально обозначенное и при необходимости обустроенное и оборудованное место, предназначенное для размещения одного транспортного средства.
Остальные понятия и термины, употребляемые в настоящем Порядке, используются в значениях, установленных действующим законодательством Российской Федерации.
[bookmark: undefined]3. Парковочные места легковых такси создаются в целях организации безопасности дорожного движения и упорядочивания мест дислокации легковых такси при ожидании пассажиров, регулирования процесса посадки (высадки) пассажиров в (из) легковые (легковых) такси, пресечения перевозок с нарушением требований действующего законодательства Российской Федерации.
[bookmark: undefined]4. Предоставление парковочных мест для стоянки легковых такси на парковках общего пользования осуществляется без взимания платы.
Парковочные места для легковых такси предусматриваются на парковках общего пользования, расположенных на автомобильных дорогах регионального и межмуниципального значения, включенных в реестр парковок общего пользования, расположенных на автомобильных дорогах регионального и межмуниципального значения, в соответствии с приказом Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики от 19 июня 2023 года № 01-03/91 «Об утверждении Порядка ведения и формы реестра парковок общего пользования, расположенных на автомобильных дорогах регионального или межмуниципального значения, на автомобильных дорогах общего пользования местного значения и признании утратившим силу приказа Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики от 22 октября 2020 г. N 02-03/205».
[bookmark: undefined]5. Количество парковочных мест для легковых такси в местах повышенного спроса на перевозки пассажиров и багажа должно составлять не менее 10% от общего числа парковочных мест.
[bookmark: undefined]6. К территории парковочных мест легковых такси относится весь участок автомобильной дороги общего пользования, обозначенный соответствующими дорожными знаками и разметкой. Размещение парковочных мест легковых такси не должно создавать помех для движения, остановки и стоянки другого вида транспорта.
[bookmark: undefined]7. Парковочные места легковых такси оборудуются в соответствии с требованиями ГОСТ 32945-2014 «Дороги автомобильные общего пользования. Знаки дорожные. Технические требования», утвержденного приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 31 августа 2016 года № 991-ст.
[bookmark: undefined]8. Охрана автотранспортных средств на парковочных местах легковых такси не производится.
[bookmark: undefined]9. Водители легковых такси, осуществляющие перевозку пассажиров и багажа на территории Чувашской Республики, имеют право на парковочных местах легковых такси в порядке общей очереди производить высадку (посадку) пассажиров, выгрузку (погрузку) багажа. Доступ водителей легковых такси к пользованию парковочными местами легковых такси является свободным и не зависит от принадлежности водителя к какой-либо определенной службе заказа легкового такси. Плата за пользование парковочными местами легковых такси не взимается.
[bookmark: undefined]10. Водители легковых такси, находящиеся на парковочных местах легковых такси, обязаны:
устанавливать автотранспортные средства на территории парковочных мест легковых такси в строго определенных местах в соответствии со знаком дорожного движения и дорожной разметкой;
размещать на территории парковочных мест легковых такси автотранспортные средства таким образом, чтобы они не создавали помех для движения и стоянки других видов транспорта.
[bookmark: undefined]11. Организация при перевозках легковым такси посадки и (или) высадки пассажиров, в том числе пассажиров из числа инвалидов, на участках улично-дорожной сети, расположенных в зонах жилой застройки, у аэропортов, железнодорожных вокзалов, автовокзалов (автостанций), объектов культуры, медицинских организаций осуществляется согласно Правилам дорожного движения.
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