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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения Администрации Главы Чувашской Республики о внесении изменений в перечень должностей государственной гражданской службы Чувашской Республики в Администрации Главы Чувашской Республики, при замещении которых государственные гражданские служащие Чувашской Республики обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих
                          супруги (супруга) и несовершеннолетних детей


Проект распоряжения Администрации Главы Чувашской Республики подготовлен в связи со структурными и штатными изменениями в Администрации Главы Чувашской Республики.
[bookmark: _GoBack]Проект предусматривает внесение соответствующих изменений в перечень должностей государственной гражданской службы Чувашской Республики в Администрации Главы Чувашской Республики, при замещении которых государственные гражданские служащие Чувашской Республики обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный распоряжением Администрации Главы Чувашской Республики от 30 декабря 2021 г. № 357.
Принятие распоряжения Администрации Главы Чувашской Республики не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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