ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Чувашской Республики «Об иных вопросах, регулируемых правилами благоустройства территорий муниципальных  образований Чувашской Республики и о внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об административных правонарушениях в Чувашской Республике»


Проект закона Чувашской Республики «Об иных вопросах, регулируемых правилами благоустройства территорий муниципальных  образований Чувашской Республики и о внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об административных правонарушениях в Чувашской Республике» (далее – проект закона) разработан в соответствии с частью 3 статьи 45.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон № 131-ФЗ), согласно которой законом субъекта Российской Федерации могут быть предусмотрены иные вопросы, регулируемые правилами благоустройства территории муниципального образования, исходя из особенностей отдельных муниципальных образований.
В силу части 1 статьи 45.1 Закона № 131-ФЗ правила благоустройства территории муниципального образования утверждаются представительным органом соответствующего муниципального образования.
Следовательно, правила благоустройства территории муниципального образования  являются муниципальными нормативными правовыми актами, за нарушение которых законом субъекта Российской Федерации может устанавливаться административная ответственность. 
В настоящее время проблема зарастания сорными растениями, в том числе борщевиком Сосновского, носит острый характер, влияя на удобство и безопасность жителей населенных пунктов. 
Проектом закона предлагается установить административную ответственность за невыполнение мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского, предусмотренных правилами благоустройства территории муниципального образования.
Принятие проекта закона не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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