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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту указа Главы Чувашской Республики «О внесении изменений 
в Указ Главы Чувашской Республики от 16 октября 2015 г. № 160»

[bookmark: _GoBack]Проект указа Главы Чувашской Республики «О внесении изменений в Указ Главы Чувашской Республики от 16 октября 2015 г. № 160» (далее – проект указа) разработан Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики в связи с преобразованиями ряда муниципальных образований Чувашской Республики в соответствии с законами Чувашской Республики от 17 мая 2024 г. № 28 «О преобразовании муниципальных образований города Алатыря Чувашской Республики и Алатырского муниципального округа Чувашской Республики и о внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об установлении границ муниципальных образований Чувашской Республики и наделении их статусом муниципального округа и городского округа», от 17 мая 2024 г. № 29 «О преобразовании муниципальных образований города Канаша Чувашской Республики и Канашского муниципального округа Чувашской Республики и о внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об установлении границ муниципальных образований Чувашской Республики и наделении их статусом муниципального округа и городского округа», от 17 мая 2024 г. № 30 «О преобразовании муниципальных образований города Шумерли Чувашской Республики и Шумерлинского муниципального округа Чувашской Республики и о внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об установлении границ муниципальных образований Чувашской Республики и наделении их статусом муниципального округа и городского округа», от 25 октября 2024 г. № 66 «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об установлении границ муниципальных образований Чувашской Республики и наделении их статусом муниципального округа и городского округа». 
Проектом указа предлагается внести соответствующие изменения в Схему размещения, использования и охраны охотничьих угодий на территории Чувашской Республики, утвержденную Указом Главы Чувашской Республики от 16 октября 2015 г. № 160, в части описания границ и площадей охотничьих угодий на территориях Алатырского, Канашского, Шумерлинского и Чебоксарского муниципальных округов Чувашской Республики. 
Проект указа не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз; не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; не устанавливает и не изменяет ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта указа не проводится.
Принятие данного проекта указа не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики. 
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