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Пояснительная записка
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики

«О внесении изменений в государственную программу Чувашской Республики «Развитие культуры»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О внесении изменений в государственную программу Чувашской Республики «Развитие культуры» (далее – проект постановления) разработан Министерством культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики.

Настоящим проектом постановления вносятся изменения в государственную программу Чувашской Республики «Развитие культуры» (далее – Государственная программа), утвержденную постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 26 октября 2018 г. № 434 в части  дополнения Правилами предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики бюджетам муниципальных округов и бюджетам городских округов на модернизацию муниципальных библиотек (приложение № 13), внесения изменений в некоторые правила  предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики бюджетам муниципальных округов и бюджетам городских округов в рамках регионального проекта «Семейные ценности и инфраструктура культуры» и приведения объемов финансирования государственной программы в соответствие с Законом Чувашской Республики от 29 ноября 2024 г. № 83 «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Принятие проекта постановления не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики, признания утратившим силу иных нормативных правовых актов Чувашской Республики, а также внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики.
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